

Aduro Vetrofix V

8133 000210

Retardant for the glass coating using a paint roller for industrial and professional use

	PRODUCT DESCRIPTION
General	Special mixture of solvents to optimize the processability of the mixture Aduro Vetrocolor and ADLER Vetro PUR-Härter due to retarded drying, if glass elements have to be coated by paint roller.
Application area	As addition to Aduro Vetrocolor for coating glass elements.
DIE	 The product does not influence the surface quality of the coating system (chemical and mechanical resistance).
	Suitable for humid areas.
	PROCESSING
Instructions for use	Aduro Vetrofix V must be incorporated carefully into the hardened varnish by stirring.
	 Use a paint roller for application (short haired roller – see supplementary products).
	 Please follow our "Guidelines for glass coating with polyurethane paints for humid areas". Mixed varnish can be used as described in the relative technical data sheet.
Quantity to be added	Mixing ratio:
10 - 20 %	100 percent by weight of Aduro Vetrocolor in the desired colour shade
	+ 20 percent by weight of ADLER Vetro PUR-Härter
	+ 10-20 percent by weight of Aduro Vetrofix V 8133 000210
Pot life of the mixing	8 hours
Cleaning the working	
equipment	With ADLER DD-Verdünnung (thinner) 80019 or ADLER Waschverdünnung 80077.

02-16 ZKL 8133

ADLER-Werk Lackfabrik, A-6130 Schwaz

Fon: 0043/5242/6922-301, Fax: 0043/5242/6922-309, Mail: technical-support@adler-lacke.com

Our instructions for use are based on knowledge available currently and shall guide the purchaser / user to the best of one's knowledge, but, however, must be clarified for the areas of application and processing conditions on a case-to-case basis. The purchaser / user decides about the acceptance and use of the delivered product at his / her won risk, which is why we recommend that a sample piece be prepared to check the acceptability of the product. Our general terms and conditions of sale are otherwise applicable. All previous data sheets are rendered invalid with the issue of this one. Rights reserved for the modification of the container sizes, colour shades and degrees of gloss available.

	ORDERING INFORMATION
Size of trading unit	400 g
Supplementary products	Aduro Vetrocolor 2495 ADLER Vetro PUR-Härter 8232 000210 ADLER DD-Verdünnung 80019 ADLER Waschverdünnung 80077 Lackroller WL 10 cm 9645 811 Lackroller WL 25 cm 9646 011
	FURTHER DETAILS
Durability / storage	At least 1 year in the original sealed containers.
	Make sure the product is protected against moisture, direct sunlight, frost and high temperatures (above 30 °C).
Safety-related information	Please follow the associated safety data sheet, the latest version can be retrieved from the Internet at www.adler-lacke.com .
	The product is only suitable for the industrial and professional use